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重庆一中初2013级12—13学年度上期期末考试
数 学 答 案

一．选择题 （每小题4分，共40分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	D
	C
	D
	B
	A
	D
	C
	B
	A
	A


二、填空题（每小题4分，共24分）
11.
[image: image1.wmf]7
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；         12.
[image: image2.wmf]2
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  ；          13.
[image: image3.wmf]310

°


14.
[image: image4.wmf]240

p

；            15.  
[image: image5.wmf]3

8

；                  16. 13点30分 

三、解答题（共24分）
17.解：原式=
[image: image6.wmf]3
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……………………………………5分

           =
[image: image7.wmf]53
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          …………………………6分
18.解：去分母，得：
[image: image8.wmf]522(1)6
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+-+<

………………………………3分

去括号，得：
[image: image9.wmf]52226
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       ………………………………4分

                           
[image: image10.wmf]2
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     ……………………………………5分

                           图略 …………………………………6分

19. 解：∵
[image: image11.wmf]ABAC

=

,点D是BC的中点  ∴∠ADB=90°…………………………2分
又AE⊥BE        ∴∠ADB=∠E=90°    …………………………3分
       ∵AB平分∠DAE   ∴
[image: image12.wmf]EABDAB

Ð=Ð


       又AB=AB         ∴
[image: image13.wmf]ABEABD
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  …………………………5分
       ∴AE=AD                            …………………………6分
20. 解：设
[image: image14.wmf]ADBCx
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，∴
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在Rt△ACD中，sin∠CAD=
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    ∴
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  ∴
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∴
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∴
[image: image20.wmf]22

8

ACADCD

=-=


∴
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………………………………………………6分
四、解答题（共40分）
21. 解:原式
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             ………………………………7分                               

  ∵
[image: image26.wmf]12

3

xx

=

+

      ∴
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    ……………8分
经检验:
[image: image29.wmf]3
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是原方程的解.                  ……………9分
∴当
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时,原式
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.            …………………10分
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22．解：(1)设A(1,a),B(4,b)  ∵A，B都在双曲线
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 ，
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     ∴A(1,4)  B(4,1)

现将A，B代入到y=kx+b中

得：
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　　       ∴直线AB的解析式为：
[image: image36.wmf]5
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 ......3分

(2)
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或
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[image: image39.wmf]D

=×=

COD

1

SCDOE1

2


 设
[image: image40.wmf](,0)
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  ,
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  则
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  ∴
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   化简得：
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∴ 
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或
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         ......10分
23．解：（1）设该年级第三周的获奖人数为x人．则  
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解得
[image: image51.wmf]4
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． …………………2分
∴该年级这五周获选“校园之星”人数的中位数为5人．………3分
补图如下： [image: image174.png]



………4分
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（2）设
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A

、
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A

为男同学，
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、
[image: image55.wmf]2
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为女同学．画树状图如下：

或列表：
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……………8分
所以，所选两位同学恰好是1男1女的概率为
[image: image88.wmf]3
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24、（1）∵CE=BC         ∴
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在Rt△ACF中，tan∠1=
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（2）过点C作
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又易证 四边形
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           ………10分
五、解答题（共22分）
25.（1）
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令
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